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Byto

e Sieci cykliczne

1 Zadanie pokrywalnos$¢ Rackoff

Oznaczenia:
1. d - wymiar VAS
2. V- VAS
3. |v| - norma maksimum wektora v (maksymalna wspéirzedna w wektorze v)
4. |V| - maksimum z norm maksimum wektoréw w V/
5. mg - konfiguracja poczatkowa
6. my - konfiguracja koncowa
Zalézmy, ze |my| < |V|.

Zadanie 1.(Trywialne) Niech d = 1, pokaz, ze dtugosé Sciezki z ms do my, jest mniejsza
niz |V|.

Zadanie 2. VAS k-ograniczony, to taki, w ktérym dozwolone konfiguracje to {0...k}¢
zamiast N¢. Pokaz, ze jedli V jest k-ograniczony, to jesli da sie pokryé¢ my, z mg to da sie
pokry¢é $ciezka nie dtuzsza niz (k + 1)9.

Zadanie 3. Niech d = 2, pokaz, ze dtugo$¢ najkrotszej éciezki z mg do my jest mniejsza

niz (|[V| + 10)* lub jej nie ma.

Zadanie 4. Niech x4 to gérne ograniczenie na dhugosé najkrétszej sciezki, dla VAS-6w
wymiaru d. Niech V to VAS wymiaru d + 1. Pokaz, ze po (|V|-z4+|V|)**! krokach albo
da sie pokryé my z mg albo ktorys z licznikéw osiagnie wartosé wieksza niz |V|-xq+|V|.



Zadanie 5. Niech x4 to gérne ograniczenie na dhugo$é najkrétszej Sciezki, dla VAS-
6w wymiaru d. Niech V' to VAS wymiaru d 4+ 1. Zalézmy, ze pierwsza wspdirzedna w
konfiguracji ms jest wieksza niz |V|- x4 + |V|. Pokaz, ze jesli da sie pokryé my z ms to
da sie pokry¢ w nie wiecej niz x4 krokach.

Zadanie 6. Niech z4 to gérne ograniczenie na dtugoéé najkrétszej sciezki, dla VAS-6w
wymiaru d. Pokaz, ze r441 < max ((]V| cxg + V)L (V] - zg + V)T 4 a:d).

Zadanie 7. Niech z4 to gérne ograniczenie na dtugoéé najkrétszej Sciezki, dla VAS-6w
wymiaru d. Pokaz, ze zq < (|V| + 1)4dd71.

Zadanie 8. Zaproponuj algorytm dla problemu pokrywalnoéci w VAS ktory dziala z
EXP-SPACE.
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